

**PRIMARIA MUNICIPIULUI FOCȘANI SARBATORESTE UNIREA PRINCIPATELOR ROMANE**  
2020-01-21 14:43:57



PRIMARIA MUNICIPIULUI FOCȘANI SARBATORESTE UNIREA PRINCIPATELOR ROMANE

### PRIMARIA MUNICIPIULUI FOCȘANI SARBATORESTE UNIREA PRINCIPATELOR ROMANE

Primaria Municipiului Focșani serbează 161 ani de la Unirea Principatelor Române în cadrul unei suite de evenimente în Focșani, Hora ne uneste".

Astfel, pe data de 23 ianuarie, de la ora 18.00 la Cinematograful Balada, Ansamblul Folcloric "Țara Vrancea" va da dam mana cu mana", unde sunt invitați să participe toți focșanienii, intrarea fiind gratuită.

Pe data de 24 ianuarie 2020, când se aniversează 161 ani de la Unirea Principatelor Române, Primăria Municipiului Focșani va lua parte, de la ora 17.30 la un moment de evocare istorică a evenimentelor de la Focșani, care va avea loc în Piața Unirii. În jurul orei 18.30, Marsul Torțelilor va ajunge în Piața Unirii din Focșani, pe traseul Str. Republicii și B-dul Unirii. În jurul orei 18.30, Marsul Torțelilor va ajunge în Piața Unirii și va avea loc Concertul tradițional al Orchestrei de Muzică Populară din Focșani. În jurul orei 19.00, la Ateneul Popular "Maier Gh. Pastia" va avea loc Concertul tradițional al Orchestrei de Muzică Populară din Focșani. În jurul orei 19.00, la Ateneul Popular "Maier Gh. Pastia" va avea loc Concertul tradițional al Orchestrei de Muzică Populară din Focșani. În jurul orei 19.00, la Ateneul Popular "Maier Gh. Pastia" va avea loc Concertul tradițional al Orchestrei de Muzică Populară din Focșani.

De la ora 18.15 va avea loc Marsul Torțelilor prin care Flacăra Unirii, care se va aprinde în Piața Unirii din Focșani, pe traseul Str. Republicii și B-dul Unirii. În jurul orei 18.30, Marsul Torțelilor va ajunge în Piața Unirii și va avea loc Concertul tradițional al Orchestrei de Muzică Populară din Focșani. În jurul orei 19.00, la Ateneul Popular "Maier Gh. Pastia" va avea loc Concertul tradițional al Orchestrei de Muzică Populară din Focșani.

De la ora 19.00, la Ateneul Popular "Maier Gh. Pastia" va avea loc Concertul tradițional al Orchestrei de Muzică Populară din Focșani. În jurul orei 19.00, la Ateneul Popular "Maier Gh. Pastia" va avea loc Concertul tradițional al Orchestrei de Muzică Populară din Focșani.

Duminică, 26 ianuarie 2020, de la ora 19.00, la Cinematograful Balada din Focșani este programat să se filmeze "Marea Unire", în prezența actriței din rolul principal, focșaneanca Roxana Lupu. Înaintea proiectării va avea loc un moment de evocare istorică a evenimentelor de la Focșani, care va avea loc în Piața Unirii.

Dragii focșaneni, vă adresez din toată inima invitația ca pe data de 24 ianuarie 2020 să "dam mana cu mana" și să ne unim în jurul orei 18.30 în Piața Unirii din Municipiul Focșani.

**Primar**  
**Cristi Valentin Misaila**